
Ｑ１.今回「主に試食されてアンケートに回答された方」の年代を教えてください
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

総計 113 225 185 168 153 25 869
割合 13% 26% 21% 19% 18% 3% 100%

Ｑ２.お届け品「長崎県松浦発胡麻さば」をご存知でしょうか。
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

利用したことがある 1% 2% 9% 7% 6% 0% 5%
知っていたが利用したことがない 4% 10% 9% 13% 12% 16% 10%
知らなかった 95% 88% 83% 80% 82% 84% 85%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ3.	お届け品を主にどのように利用されましたか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

小鉢や皿に盛って、ご飯のお供として 50% 40% 40% 43% 38% 44% 41%
ご飯の上にのせて丼ぶりとして 36% 36% 38% 35% 33% 28% 35%
おつまみとして 7% 18% 15% 13% 18% 12% 15%
お茶漬けとして 4% 4% 5% 6% 9% 12% 6%
その他 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ4.	お届け品を何名で食べられましたか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

１名 28% 26% 23% 26% 31% 32% 27%
２名 65% 62% 56% 52% 60% 64% 59%
３名以上 7% 12% 21% 23% 9% 4% 15%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ5.「Q4」の人数で食べた際の量はいかがでしたか

１名 ２名
３名
以上

総計

少なかった 11% 41% 61% 36%
ちょうど良かった 71% 56% 37% 57%
多かった 18% 3% 2% 7%
総計 100% 100% 100% 100%



Ｑ6. 上のご利用をされた際に、何か加えた薬味などございましたら、
下記よりお選びください （複数選択可）
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ネギ 32% 44% 28% 39% 40% 36%
ワサビ 22% 31% 20% 43% 44% 27%
大葉 19% 32% 30% 24% 28% 26%
海苔 4% 20% 3% 29% 32% 12%
その他 7% 9% 9% 8% 36% 9%
生姜 6% 7% 9% 10% 12% 7%
胡麻 6% 10% 3% 6% 12% 7%
ミョウガ 3% 5% 3% 4% 0% 4%
山芋 1% 2% 1% 0% 4% 1%
オクラ 0% 2% 0% 6% 0% 1%
梅干し 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Ｑ7. お届け品の特徴として良かった点をお選びください（複数選択可能）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

使い勝手が良い（流水解凍すれば使用できる82% 80% 83% 78% 79% 64% 80%
特製のタレの味や濃さが良い 49% 56% 56% 54% 44% 36% 52%
いりごま、すりごまをふんだんに使用してお47% 51% 49% 53% 54% 52% 51%
脂の良くのった「旬（とき）さば」使用 34% 49% 48% 52% 43% 44% 46%
長崎県松浦発　　※長崎県産かつ長崎県での38% 46% 49% 47% 43% 32% 45%
その他 1% 1% 2% 1% 1% 12% 2%



Ｑ8.	お届け品の総合評価を教えてください
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

良い 35% 37% 44% 46% 37% 16% 40%
やや良い 46% 45% 38% 35% 30% 48% 39%
どちらでもない 14% 11% 12% 13% 22% 24% 14%
やや悪い 4% 4% 5% 4% 10% 4% 5%
悪い 1% 2% 2% 1% 1% 8% 2%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ11.お届け品は298円（税込321円）で企画予定です。利用してみたいですか
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

利用したい 16% 19% 23% 21% 18% 0% 19%
たまになら利用したい 71% 68% 62% 67% 58% 64% 65%
利用したくない 13% 14% 16% 13% 25% 36% 16%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ｑ12.魚の漬け料理で、好きな魚を教えてください（複数選択）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

さば 41% 49% 50% 52% 46% 44% 48%
あじ 35% 42% 45% 54% 52% 56% 46%
ぶり 41% 49% 43% 45% 39% 48% 44%
鯛 43% 45% 43% 42% 41% 44% 43%
その他 16% 15% 19% 24% 24% 16% 19%

Ｑ13.どのくらいの頻度で魚の漬け料理を食べますか？
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

週に2回以上 3% 1% 3% 2% 6% 0% 3%
週に1回程度 7% 9% 10% 10% 10% 4% 9%
1カ月に2～3回程度 27% 28% 29% 33% 23% 33% 28%
2～3カ月に1回程度 33% 36% 39% 31% 34% 38% 35%
6か月に1回程度 14% 14% 9% 13% 11% 13% 12%
上記以下の頻度で食べる 7% 6% 8% 7% 10% 8% 8%
魚の漬け料理は全く食べない 8% 6% 3% 5% 6% 4% 5%
総計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Ｑ14.魚の漬け料理をどのように用意することが多いですか（複数選択可）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

生協の共同購入 26% 35% 39% 48% 44% 36% 39%
スーパー・コンビニ 37% 45% 41% 39% 28% 32% 39%
自分で作る 34% 32% 41% 37% 41% 44% 37%
飲食店（居酒屋・寿司屋など） 23% 20% 15% 11% 12% 12% 16%
生協のお店 12% 8% 9% 10% 8% 8% 9%
その他 2% 4% 4% 5% 7% 4% 4%

Ｑ15.魚の漬け料理で好きな味付けを教えてください（複数選択可）
20代
以下

30代 40代 50代 60代
70代
以上

総計

しょうゆ 80% 84% 82% 82% 78% 76% 81%
みりん 69% 70% 69% 61% 67% 76% 68%
ごま 30% 35% 38% 38% 40% 60% 37%
味噌 27% 36% 28% 30% 20% 24% 29%
塩こうじ 18% 18% 21% 29% 16% 24% 21%
酢 8% 9% 16% 17% 14% 28% 13%
塩 5% 8% 6% 9% 6% 8% 7%
その他 4% 6% 9% 8% 7% 12% 7%
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